

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004746666

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AHUN Sàrl, en liquidation, Versoix, nouveau AHUN Sàrl

AHUN Sàrl c/o Ahun Mercy chemin Maurice-Ravel 11 1290 Versoix

AHUN Sàrl, en liquidation, à Versoix, CHE-183.385.407 (FOSC du 06.02.2019, p. 0/1004560442). La dissolution de la société est révoquée par décision de l'assemblée des associés du 21.10.2019. Par conséquent, la raison sociale redevient: AHUN Sàrl. L'associée-gérante Ahun Mercy, jusqu'ici en outre liquidatrice, continue de signer individuellement.

Registre journalier no 19862 du 23.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 25, Date: 06.02.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève